

避敘利亞危機,而敘利亞已有數以萬計人在反對巴沙爾 政權的浪潮中死亡。

中國:羅姆尼強調要在大平洋增加駐軍,以抗衡中 國任何「侵犯」其鄰國的行為。他還一直指中國在貿易 方面「弄虛作假」,聲言他在自己上任總統的第一天就 會把中國列為「貨幣操縱國」。

俄羅斯:羅姆尼在談到俄羅斯時採用了冷戰時代的 口脗。他指奧巴馬「重啓」美俄關係是失敗的,又形容

俄羅斯是美國的頭號地緣政治敵人。(法新社)

美伊真達成上述協議,這將考驗羅姆尼的回應

小奧9月競選開支遠超對手

【本報訊】據《華盛頓郵報》21日報道: 最新一份文件披露, 奥巴馬在9月份的競選支

工作人員20日在林恩

大學為第三次總統辯論

法新社

布置場地

出是對手羅姆尼的兩倍多 奥巴馬的競選團隊上個月的花費是1.11億 美元,而羅姆尼方面則只有5500萬美元。加上 雙方黨派的支出,奧巴馬和民主黨全國委員會 共花費1.39億美元,羅姆尼和共和黨全國委員 會則耗資 1.03 億美元。

奧巴馬在電視廣告投入甚大,僅上月就支 出8800萬美元,佔總支出金額的三分之二。而 由於有像超級政治行動委員會這樣的強大外援 ,共和黨在廣告上的支出相對穩定。

羅姆尼和共和黨全國委員會財力雄厚,在

9月底已籌得1.91億美元;奧巴馬和民主黨全

支持

支持

法新社

支持

國委員會則共籌到1.5億美元 奥巴馬能夠吸引衆多的小額捐款,這也使 他可以調用更多資金支持自己參選。據一份分 析報告指出,在過去的3個月裡,奧巴馬和民 主黨全國委員會收到的捐款增加了50%,而這 都是通過每筆少於200美金的捐款積累而成的 結果。在吸納小額捐款方面,羅姆尼和共和黨 全國委員會只有25%的增長。根據規定,每個 捐款人只有2500美元能夠直接用於競選人的參 選活動,而超過2500美元的部分將會上繳給其

年角逐黨內提名失利,僅1972年出線,挑戰競

選連任的尼克松。儘管1972年發生水門事件,

尼克松仍贏得現代史上最大壓倒性勝利之一,

獲得連任總統。麥高文慘敗,僅獲37.5%選票。

民主黨瞄準30歲以下選民

【本報訊】據《星期日獨立報》21日報道:18日晚上, 美國前總統克林頓在一批興奮群衆的歡呼聲中,昂然踏上匹 茲堡一家劇院的舞台,拿起麥克風,開始了一次暢所欲言的 45分鐘問答活動

作爲美國最受歡迎(而且也許是唯一受歡迎)的在世前 總統,克林頓稱得上是奧巴馬的最大資產之一。是什麼,令 民主黨在這個選舉的關鍵時刻,派他們一顆最閃亮的明星到 賓夕凡法亞州露面?該州並非左右選舉結果的主要「戰場」 之一。事實上,不論是共和黨還是民主黨都未見激烈爭奪該

原因很簡單,克林頓之所以前往當地,是因爲被視爲達 沃斯「世界經濟論壇」年會 30 歲以下人士版本的「One Young World」世界青年領袖峰會在那裡舉行,這些觀衆即 屬於人口統計中可以左右選舉大局的一群

2008年,年輕的美國人主導了總統選戰。他們發推文, 上YouTube,毫不含糊地支持希望和改變。民調負責人佐格 比說,當年的選票有19%都是未滿30歲人士投下的,這個比 率較 2004年的 17% 爲高。他們的投票率是 52%,是 18 歲人士 1972年獲得投票資格以來最高的。結果,數以百萬計「額外 」的年輕選民表態支持奧巴馬,而且差距爲2比1。簡單來說 ,他們是首位黑人總統誕生的關鍵。

今年的形勢不同了。當年支持奧巴馬的人們如今不再一 派樂觀。25歲以下人士的失業率高達13%。很多人負債纍纍 :大學畢業生平均每人負債2.7萬美元,這是一個一年上升約 5%的數字。雖然奧巴馬語調昂揚,但未有顯著改善他們的前景。

結果,奧巴馬在30歲以下人士當中取得的支持度,較 2008年減少了10%。從奧巴馬的角度來看,他們在沮喪中唯 一的恩典是,大部分抛棄他們的人尙未流向羅姆尼的陣營 反之,這些人自稱是「游離」的一群





◀佛州林恩 大學的年輕 人們 20 日 圍觀奧巴馬 和羅姆尼的 紙人宣傳板 法新社

三度參選總統 麥高文逝世

【本報訊】據中央社21日報道:前美國參 議員麥高文 (George McGovern) 的家屬表示 ,這位曾三度參選美國總統的前民主黨總統候 選人21日清晨逝世,享壽90歲。麥高文1972 年獲得民主黨提名角逐白宮,但慘敗給競選連 任的共和黨總統尼克松。

家屬聲明表示,麥高文21日晨於南達科他 州蘇瀑的杜赫提安寧之家過世,家人和終身好 友陪伴身旁。

麥高文在二次大戰時擔任轟炸機飛行員, 很早就表明反越戰立場,他同時也是民主黨自 由派領袖。他1962年首次當選參議員,共當了 3屆參議員,直至1981年。

麥高文三度競逐總統大位,1968年和1984



◀ 1972 年 10月31日 ,麥高文和 妻子埃莉諾 宣布當日是 他們結婚 29 周年 資料圖片